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公安委員会定例会議(第16回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年６月24日(水) 

       午後１時30分 ～ 午後４時05分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、刑事部長、交通部長、警備部長 

警察学校長、情報通信部長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 委員長説示 

   最近、官公庁における文書管理について報じられていましたが、私もか

つて、記録の重要性を痛感したことがあります。昭和60年ころ、私の会社

を含むいくつかの企業が合同で製造した建設機材が、海外でのパイプライ

ン敷設に用いられましたが、その建設機材に不具合が生じました。なぜ不

具合が生じたか、徹底的な検証が行われましたが、当時、私の会社は、も

のづくりに対して一生懸命だった一方で、記録を残すことに対する認識が

不足していたため、関係記録を残しておらず、不具合の原因は分かりませ

んでした。その結果、製造責任として多額の費用負担が課せられました。 

   これを教訓とし、関係記録をしっかりと保管管理するようにしたところ、

その翌年、別の製品に不具合が生じましたが、関係記録のおかげで、私の

会社がその原因ではないことが分かり、賠償金等は発生しませんでした。 

   警察は、県民の安全安心を守るという、非常に重い責任が課せられた組

織であり、その重い責任を果たすためにも、会議の記録や意思決定に至る

までの記録などを適切に保管管理することも重要と考えます。引き続き、

適切な文書管理に努めていただきたいと思います。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和２年第15回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 公安委員会宛て苦情申出の受理 

    総務室から、公安委員会宛て苦情申出の受理に関する伺いがあり了承
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した。 

  ⑶ 審査請求の申立て 

    警務部から、審査請求の申立てに関する伺いがあり了承した。 

  ⑷ 禁止命令発出結果 

    生活安全部から、禁止命令発出に関する伺いがあり了承した。 

  ⑸ 「愛媛県暴力団排除条例一部改正案」に対するパブリックコメントの

実施 

    刑事部から、「愛媛県暴力団排除条例一部改正案」に対するパブリッ

クコメントの実施に関する伺いがあり了承した。 

  ⑹ 特定抗争指定暴力団の指定通知書の交付送達 

    刑事部から、特定抗争指定暴力団の指定通知書の交付送達に関する伺

いがあり了承した。 

  ⑺ 自動車運転免許技能試験官の指定 

    交通部から、自動車運転免許技能試験官の指定に関する伺いがあり了

承した。 

  ⑻ 運転免許の行政処分に係る意見の聴取・聴聞 

    交通部から、運転免許の行政処分に係る意見の聴取及び聴聞結果につ

いて報告があり、審議の結果28件の行政処分の決定について伺いがあり

了承した。  

 

３ 報告事項 

 ⑴ 生活安全警察業務支援システムの運用開始 

    生活安全部長から、生活安全警察業務支援システムの運用開始につい

て報告があった。 

    委員から、「素晴らしいシステムであり、効果的に活用しつつ、県民

の安全安心を守っていただきたい」との発言があった。 

 ⑵ あおり運転による暴行事件等の検挙 

   交通部長から、あおり運転による暴行事件等の検挙について報告があ

った。 

 ⑶ 高速道路交通警察隊の活動状況 

   交通部長から、高速道路交通警察隊の活動状況について報告があった。 

   委員から、「新型コロナ自粛解除後は、人の動きも活発となり交通事

故の増加も懸念されることから、しっかりと対応をしていただきたい。」
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との発言があった。 

 ⑷ 令和２年度愛媛県警察災害対策委員会の開催結果 

   警備部長から、令和２年度愛媛県警察災害対策委員会の開催結果につ

いて報告があった。 

 ⑸ 安全運転管理者講習の実施 

   交通部から、安全運転管理者講習の実施について報告があった。 

 

４ その他 

本部長から、「委員長ご指摘のとおり、文書の保管管理の重要性を認識

し、引き続き適切な文書管理に努めていく。」との発言があった。 

                               以 上 


